AVOvw mTpoARpara
HE HEYGAoug apiOpuoug

To AepovodXoocC
Apaoctnplotnta - AvakaiAudn

/

@ Moiov ap16ud 6a Bpw av arod To 500 apaipéow 2;
O nartrtoug Tou MN€tpou Cet otn Nea Enidaupo. ‘Exel 360 moptokali€g, 280 AepovIEG Kal

320 pavrapwvigg. NMdéoa ouvolikd dévtpa €xel o martoug; MNapatnpw Kat CUPMANPWVW:

YroAoyilw mepimnou:
350 -+ 800+ 300,
dnAadr| cuvoAikd

Eyw €xw d\\ov tpdmo

va urnoAoyiCw:

360 + 280 + 320

360 + (200 + 300) + 80 + 20
N

YnoAoyiCw pe Tov dBaka:
300 + 60 + 200 + 80 + 300 + 20

300 + 300 + 200 = ..... } 500 100

860 + 500+ 100 = .......

® [160a d€vTpa MPEMEL va QUTEYPEL AKOMA o Tarnmouq yia va €xet ouvoAika 1.000;

Ané 1o 900 pe€xpLto 1.000
eivat 100. "Exw Spwg 960.

9?0 | 960 Apa, OEAw KW .......
+ 60 l g
+ 100

® EAfyxw pe Tov dBaka. 1.000

X E &4
%




AUVvw mrpofBARpaTa
HE HEYAAoug apiOpoug

Epyaocisg

1. H tauiag otov Kivnuatoypdgo €xel KOYel
199 elotmpla. Alyo mipv apxioel n mpoRoAn MpoBoréQ
g Tawiag, €ékoge akdua 3 ewotmpla. MNMéoa 488 M.
OUVOAIKA elottripla €KoYe n Tauiag; 3;00 ﬁjﬁj

Elval elkoAo va urtohoyiow.
Metpw avd 1, dnAadn:
19+ 1+1+1=....

199 + 3 Lo piwv
190 + (9 + 3) \%T,?éf&‘fj

\/

12
190-EH 042

Eyw avaAUw Toug aplbuoug: F
€l

2Mepa oUAnoe Tig 105 anod auteg.

MNéoeg YAdoTpeg pe yepdvia Tou €uelvay; i sl
QY PEG HEYEP M ’ O£l TNG APLOPOYPANMNG:

S00=S100 =11 =11,

Mrtopw va urtoAoyiow aA\LWG:
300-105=300-100-5

200

100 100-5

Yupnepacua
‘OAot ot ueydAot aptbuol ptidxvovtal aro UKPOTEPOUG.

Ortav éxw va urmoAoyiow éva amoTéAeoua Ue HeydAous apibuoUg, TouG avaAuw o€
UIKPOTEPOUG KAt urtoAoyilw ETot rito eUkoAa. MNapadeiyuata:
250 + 45 =200+ 50 + 40 + 5 =200 + 90 + 5 = 295.
S
90
380-7 =300+ 80-7 =300 + 73 = 373.
7%



AUVvw mrpofBARpaTa
HE HEYGAoug apiOpuoug

a. H untépa tou Nétpou doulelel o EpYOO0TATI0. ZUOKEUAZEL OOKOAATEG. 2 KABE KOUT(
Badel 50 ookoAdTeg. Qg TWpPa €Xel cuokeudoel 9 kouTld. Mdoeq cokoAdTeg EBale
OUVOAIKA OTA KOUTL;

N

® EAéyxw pe Tov dBaka 1 pe MV apiBpoypappn.
| 0 50 100
XEAM

B. Ztov aywva Tou oxoAeiou Tou o NikOAag €xel MAEL HE TOV TTATEPA TOU. 2TO TIPWTO
nuixpovo ot pikablot otig kepkideg ritav 890. 2to didAeupa Epuyav 15. NMdéool pidabAot
eidav Tov aywva péEXPL TO TENOG;

® ExTipw: Mepimou ......ccoveeneeeee. Yriohoyilw pe akpiBela:

® Av 1o ynnedo xwpdet 1.000 pIAddAoug, néoa kabiopara frav adela oTo NPWTo
nuixpovo;



AUVvw mrpofBARpaTa
HE HEYGAoug apiOpuoug

Y- W‘\\ Bplokw rola nadid ékavav AdBog urtoAoylopous. EAEyxw pe Tov KaBeTo dBaka.

Eivai 450 € Eivai 385 € Eivai 420 €

8. 2NV KataoKRvwon rjyav otny npwtn nepiodo 250 nadid. Xtn deutepn niepiodo miyav
déoa Kal TNV MPwTn. XTnVv Tpitn repiodo nryav pévo 200. MNéoa cuvoAikd nadid miyav
OTNnV KATaoKAvwon;

In rrspz‘oocog: 15 lowviov - 5 /ov({gov In rrsp[wpogﬁ lovfliov - 26 lovfliov 3n rrspz’ogog; 2 lovfliov - 20 Ava)orov
o o <9 > L)

S < ‘-

€. ZUUTMANPWV®W Toug aptBpoug rou Aeirouy.
Av nipooteBouv opifévTia kat kabeta ot apiBuoi, divouv 1.000.

600 100 | =1.000 350 | 50 | =1.000
300 =1.000 350 =1.000
600 =1.000 650 | =1.000

=1.000 =1.000 = 1.000 =1.000 = 1.000 = 1.000



